

## 欢乐校园

阳光透过树叶缝隙，散落着细碎的光芒。孩子们在课堂上认真写下笔记重点，耳畔传来书声琅琅；孩子们在跑道上肆意挥洒着青春汗水，唯有奋斗，不负韶华。校园里，鸟语花香，生机盎然。在这里，处处洋溢着孩子们的欢声笑语。

### “双面”老师

鄞州区首南第一小学502班  
江文翰(证号2201158)指导老师 骆旦萍

我的班主任骆老师，是一位很特别的老师。

骆老师的穿戴就很时尚，她总爱穿长裙，戴一副黑框眼镜，让人一看就觉得她很博学。骆老师说话的时候语速飞快，像一把机关枪，平日在校园走路像一阵风，总是来去匆匆。

骆老师很温柔，脸上总带着微笑。上课时，遇到同学回答不出问题，她也不会轻易生气。但她有时也很严厉。那一次，骆老师教我们订正试卷。我们在座位上，看着骆老师批改我们订正的试卷，骆老师改着改着，突然怒发冲冠，“你到底有没有认真听讲，这一道题我在课上讲了十遍也不止了吧！”说完，就把试卷扔给了那位同学，那一瞬间，我们都很惊讶。下课了，我们都围过去，去看那一位同学到底错了哪道题，原来那道题是骆老师在课上重点讲的题，他不但在考试的时候做错了，在订正的时候还是牛头不对马嘴，大错特错。

骆老师还有一个特点，那就是幽默。每一次上课，骆老师都要讲几个小笑话，把同学们的注意力集中起来，每次语文课的气氛都很好。

骆老师真是一位有时严厉，有时温柔，还很幽默的老师。

### 我的好朋友小哲

宁波前湾慈吉外国语学校3D班  
陈禹帆(证号2201958)指导老师 吴香凤

我有一个好朋友，他叫叶哲森，不过，我总爱叫他小哲。

他的皮肤黝黑发亮，显得很健康。他的眉毛浓浓的，黑黑的，真像两条毛毛虫，有趣极了。他一笑起来，就会露出两颗白白的大门牙，样子非常可爱。

他是一位运动达人，跑步是他的强项。我们经常比赛跑步，他跑得非常快，就算我使出全身的劲儿跑，也只能远远地跟在他身后。

他也是一个助人为乐的好同学。在班级里，无论谁遇到困难，他都会热情地去帮助。有一次跑步时，我不小心摔了一跤，他马上跑过来，小心翼翼地把我扶了起来，并一路扶着我来到医务室。

有小哲这样的好朋友在身边，我感到很幸运，我想和他做一辈子的好朋友。



### 呆萌的兔子

鄞州区首南第一小学505班  
何雨辰(证号2201162)指导老师 郑薇



『柿柿』如意  
海曙中心小学西校区203班  
罗骏恺(证号2201455)指导老师 樊国明

### “漫画”老师

慈溪市慈吉实验学校501班  
陈琳(证号2201935)指导老师 岑迪青

我们班有一个既温柔又幽默的语文老师，她就是我们的班主任——岑老师。岑老师有三个“绝招”，分别是“惊雷炸现”“恩威共施”和“眼神射线”。

绝招一：惊雷炸现。有一次课上，一个同学在做小动作，岑老师走到他身边，突然大声地读了一个词语，那位同学被吓了一大跳，直接从座位上跌了下来。自从这件事之后，那位同学上课变得特别认真，成绩也提高了不少。

绝招二：恩威共施。语文课时，两位同学在说悄悄话，岑老师看见了，便说道：“请正在‘秘密谈话’的两位同志站起来。”那两位同学顿时羞愧地低下了脑袋，等他们俩抬起头来时，对上的并不是严厉的目光，而是一种能融化冰雪的温柔目光。他们惭愧地说道：“老师对不起，我们不该讲空话，我们会改正的。”从此以后，这两个同学再也不上课讲话了。

绝招三：眼神射线。一节语文课上，一位同学上课发起了呆，看着地板，岑老师一直盯着他，那位同学似乎感觉到有人在盯着自己，抬头望去，只见一双神采奕奕的眼睛正一眨不眨地盯着自己，他打了个哆嗦，不敢再上课走神了。

岑老师是一个教导有方，维护学生自尊心的老师，我非常敬重她。

### 抽血挑战

慈溪市慈吉实验学校402班  
李宛颐(证号2201917)指导老师 赵燕燕

今天，我们所有同学要在学校进行体检。这次体检和之前不一样，还要抽血！于是，我们心惊胆战地迎来了一场“抽血挑战”！

赵老师发给我们每人两根细细长长的小管子。在排队的时候，我看到了正在抽血的蒋旭峰。只见那根银针在灯光下发出了一道寒光，时不时一闪一闪的。针刚插进时，蒋旭峰的手微微颤抖了一下。他努力想笑一下，可怎么也笑不出来，还是很紧张。又过了一会儿，他又看向了那枚银针，紧皱眉头，眼睛直勾勾地盯着自己的手。终于抽完了，他立刻按着棉球，眉开眼笑了。

过了几分钟，轮到我了，我颤颤巍巍地伸出了左手，医生在我胳膊肘上紧紧地绑上橡皮绳，并让我捏紧拳头，我一照做着。终于摸准血管了，那根针管戳了进去，一阵刺痛瞬间袭来。我感觉戳得很深，看起来十分恐怖，便扭过头去不敢看了。我努力不让手发抖，可是身体好像不受我的控制，还是在微微地抖动着。医生换了第二管，我感觉时间好像静止了似的，特别漫长。当医生阿姨拿出棉球时，我暗暗开心，因为马上就要抽完了。“按住棉花。”我马上紧紧地按住棉球。好像也没有想象中那么糟糕，我那颗悬着的心也落了下来。

你经历过“抽血挑战”吗？

### 我感谢他

鄞州区宋诏桥中学719班  
李啸阳(证号2200148)指导老师 李红翠

鲜花感谢雨露，因为雨露滋润它成长；苍鹰感谢长空，因为长空让它飞翔；高山感谢大地，因为大地让它高耸；我感谢我的对手，因为他让我懂得很多道理……

本学期的体育课没有上多久，徐老师就要测试长跑。面对长跑，我自然是较强的一个，而另一个跑步跟我差不生的同学就是我的对手。

体育课上，做完准备活动，体育老师就让我们上了跑道。我系紧鞋带，站在最内侧的跑道，等待着老师发令，同样站在我旁边的还有我的对手。我的心情很轻松，每次跑步成绩我都是第一，而第二就是他。这次，他好像看起来很有信心的样子。体育老师一声令下，同学们飞速地跑了，我从刚开始就在最前面领跑。就在这时，身边一阵风吹过，我发现对手竟然大步地跑近了我。这顿时让我有了不小的压力，但我仍然自信，他这样做只会功亏一篑，最后还是会被我甩下去的。

没过多久，他再次出现了，当我想要拉开与他的间距而加快速度时，他也同样加快了速度。最终，我和他以3分19和3分21的成绩跑完了800米。

我望着那跑道，上面充满了我自己的坚持、鼓励和汗水。是啊！虽然这次我赢了，但是我也同样要感谢我的对手，他让我懂得了不要轻言放弃，要勇于挑战的人生哲理。

### 我的心爱之物

◆在我的家里，玩具数不胜数。有帅气的蜘蛛侠、威风凛凛的假面骑士、酷炫的变形金刚……而我最喜欢的还是妈妈送给我的奥特曼卡片。

这是一张炫酷的卡片，整张卡片五彩缤纷，绚丽极了。卡片中的奥特曼威风凛凛，像一位英勇的战士。这张卡片可以放在变身器上，召唤出奥特曼怪兽进行战斗。

卡片的背面有一只长着尖牙利爪的恐怖怪兽，他正在破坏人类的家园。这时，奥特曼及时地出现了，他为了保护人类，勇敢地跟怪兽打了起来。

我想跟奥特曼一起消灭怪兽，恰好我从书上看到过这个怪兽的弱点介绍。最后，奥特曼在我的提醒下使用了“八分光轮”，一举击败了怪兽。

我很喜欢这张卡片，我会把它好好收藏起来，希望它能一直陪伴着我成长。

海曙外国语学校五江口校区201班  
王梓达(证号2200891)指导老师 胡倩倩

◆我的玩具有很多：飞盘、橄榄球、口琴、小汽车、陀螺……其中，我最喜爱的是大耳兔。

这只大耳兔全身都是粉色的，很可爱。它有着长长的耳朵，粉色的鼻子，还有一条圆形的尾巴。它摸上去毛茸茸、软趴趴的，舒服极了！

我每天放学回家，都能看到它坐在我的小床上。自从有了它，我就再也没有做过噩梦了。我越来越喜欢它了！

鄞州区江东中心小学中山校区202班  
谢小沫(证号2201260)指导老师 王钰玲

◆每次经过书法培训班的橱窗，我总被那一枚枚精致的印章吸引而挪不开脚。好想拥有一枚印章，有了它，就能在书法作品中盖上我的专属印记，这是一件多么令人兴奋的事呀！

在我的软磨硬泡下，妈妈终于答应给我定制一枚印章。往后几天里，我天天催妈妈，询问印章刻好了没。经过一个星期的等待，我终于收到了叶老师篆刻的印章。

我小心翼翼地打开锦盒，一枚棕褐色的印章映入眼帘。我拿起印章仔细端详，只见印章顶端雕刻着一只威风凛凛的狮子，它正转头看着我呢。印章底部刻着“应俊昊印”四个篆书大字，行笔流畅、恢宏大气。印章侧面，刻着三排繁体小字“应俊昊印，为学生刊，壬寅世成”，这是书法叶老师专门为我设计的篆刻，我一定要加倍爱惜。

这是我的心爱之物，它将陪我度过美好的书法生涯，更激励着我书写精彩的人生。

慈溪市第三实验小学教育集团302班  
应俊昊(证号2202032)指导老师 许维维